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Praha, 25. 6. 2025 

Lepší pomoc odsouzeným při začlenění do společnosti 

po výkonu trestu, Úřad práce podepsal memorandum 

s Vězeňskou službou ČR 
 

Vzájemná spolupráce při začleňování osob končících výkon trestu do společnosti s cílem 

přispívat ke snižování recidivy trestné činnosti. To je hlavním poselstvím memoranda, 

které dnes podepsali ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-ČSL), 

ministryně spravedlnosti Eva Decroix (ODS), generální ředitel Vězeňské služby ČR Simon 

Michailidis a generální ředitel Úřadu práce ČR Daniel Krištof. Pomoc odsouzeným 

spočívá především v zajišťování poradenství a rekvalifikací již v průběhu trestu. 

 

Součástí spolupráce, kterou memorandum zakotvuje, bude systematičtější propojení mezi 

vězeňskými zařízeními a úřady práce. Vznikne tak konkrétní rámec pro nastavení individuální 

podpory ještě před propuštěním z výkonu trestu. Lidé, kteří si svůj trest odpykali, díky tomu 

dostanou lepší šanci jak na začlenění do společnosti, tak i na dobré potenciální pracovní 

uplatnění. Jedná o jedno z řešení problému recidivy. 

 

„Pokud chceme skutečně recidivě čelit, musíme posílit možnosti poradenství ještě v průběhu 

výkonu trestu, aby lidé, kteří opustí brány věznice, dostali nový směr a měli šanci na lepší život. 

Odsouzení jsou velmi specifickou skupinou lidí, potřebují odpovídající poradenství, aby mohli 

začít znovu a nevraceli se zpět do výkonu trestu. Recidiva je reálný problém, kterému ale jde 

čelit prevencí. Společně s ÚP ČR jsme připraveni se na řešení podílet,“ uvedl ministr práce 

a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-ČSL). 

 

„Díky spolupráci s Vězeňskou službou ČR podporujeme osoby ve výkonu trestu při návratu 

do civilního života. Prostřednictvím Úřadu práce ČR jim nabídneme různé poradenské služby, 

aby se orientovali na aktuálním trhu práce, věděli, jak a kde hledat vhodné zaměstnání nebo 

získat rekvalifikace. Velkým přínosem bude možnost s touto cílovou skupinou pracovat již 

v době jejich pobytu ve věznici. Tímto krokem se chceme jako úřad podílet na podpoře 

propouštěných vězňů při začlenění do běžného života a v celospolečenském měřítku tak také 

podporovat prevenci případné recidivy,“ shrnul Daniel Krištof, generální ředitel Úřadu práce 

ČR. 

 

 

 

Kontakt pro média: 

 

Kateřina Pavlíková 

vedoucí oddělení PR a tisková mluvčí Úřadu práce ČR 

M: +420 731 688 674 
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